

# 学校统战工作动态

〔2019〕第9期

（总第9期）

山东省教育厅（省委教育工委）学校统战部

2019年11月6日

---

## 1. 山东科技大学以参观学习做实做优“不忘合作初心，继续携手前进”主题教育活动。

山东科技大学党委高度重视民主党派和无党派人士工作，科学定位和精心谋划正在开展的“不忘合作初心，继续携手前进”主题教育活动，在做实做优上下功夫。学校统战部组织各民主党派基层组织班子成员、统战团体成员、无党派代表人士、各级政协委员等赴郭永怀事迹陈列馆、沈秀芹纪念馆、刘公岛党性教育基地参观学习，围绕参观学习内容，组织讨论交流，深化教育效果，使大家提高了境界，增进了共识：一是要学习郭永怀以身许国、科技报国的崇高精神；二是要学习沈秀芹“心中只有国家，心中只有集体，心中只有别人”的无私情怀；三是要牢记“落后就要挨打、腐败导致灭亡”的历史教训；四是要继承和弘扬党外人士始终同中国共产党风雨同舟、休戚与共的优良传统，把参观学习的成果转化成立足岗位、建功立业，为学校改革发展和经济社会发展贡献力量的精神动力。

## 2. 潍坊医学院重视发挥归国留学高端人才服务社会作用。

为进一步深化高等院校与地方的合作，促进科技成果转化，助推地方经济发展，学校组织欧美同学会（归国留学人员联谊会）5名高端人才于近日赴莱州考察学习，并携带“甘草次酸修饰透明质酸纳米载药系统、流感病毒快速检测试剂盒、肿瘤关联蛋白 pD-1. cd123 生产技术”等 10 余项科研成果与莱州市相关部门对接洽谈，决定在新进医疗设备应用的人才培训、院内药物的深加工应用、新开发药物的临床应用试点等方面加强合作。组织留学人员先后参加了在威海召开的首届中国（山东）高端人才项目交流会、“海归专家服务团走进博山”等活动，激发干事创业激情。同时学校还注重加强与地方有关部门、单位的沟通联络，为留学高端人才服务社会在经费上给予大力支持，为科研成果走出校园服务社会提供了保障。